. elm.leblanc

1]
a
// \
=
~\~ -e. ||||||||||| §
egals B

VUES EN ECLATE '

—Chaudieres murales mixtes—
23 et 28 kW

etanche a ventouse, tirage naturel et V.M.C.

Edition : Mars 1998

D

modeles et brevets déposés



MARS 1998

e

Planche 02 - CHAUDIERE GVM - VUE GENERALE

.05
a7
.0

2

13

10

Page 1-2



PLANCHE 01

PLANCHE 02

PLANCHE 03

PLANCHE 04

PLANCHE 05

PLANCHE 06

PLANCHE 07

PLANCHE 08

PLANCHE 09

PLANCHE 10

PLANCHE 11

PLANCHE 12

PLANCHE 13

PLANCHE 14

PLANCHE 15

PLANCHE 16

PLANCHE 17

PLANCHE 18

PLANCHE 19

MAINTENANCE

MARS 1998

TABLE DES PLANCHES

CHAUDIERE GLM - VUE GENERALE
CHAUDIERE GVM - VUE GENERALE
HABILLAGE

DOSSERET (implantation de la robinetterie)

CIRCUIT EAU - CORPS DE CHAUFFE ET
DISPOSITIFS D’PENTREE, SORTIE

CIRCUIT EAU - DEPART ET RETOUR CHAUFFAGE - CIRCULATEUR
CIRCUIT EAU - CIRCUIT DE REMPLISSAGE - DISCONNECTEUR
CIRCUIT EAU - ENTREE ET SORTIE SANITAIRE

TOLERIE INTERIEURE GLM, CHAMBRE DE COMBUSTION

TOLERIE INTERIEURE GVM,
CHAMBRE DE COMBUSTION, VENTOUSE

CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME D’ALLUMAGE GLM
CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME D’ALLUMAGE GVM
CIRCUIT GAZ - RAMPE ET ARRIVEE GAZ

CIRCUIT GAZ - BLOC GAZ

TABLEAU ELECTRIQUE

CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION BLOC GAZ GLM

CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION BLOC GAZ GVM

SCHEMA ELECTRIQUES GLM

SCHEMA ELECTRIQUE GVM

Pages

1-2
1-2

2-2

2-6
2-8
2-10
2-12

2-14

2-16
2-18
2-20
2-22
2-24
2-26
2-28
2-30
2-32
2-33

3-2

Page 1-3



SECTION 1 - GENERALITES

LISTE DES ABREVIATIONS

(/20) : Piéces en conditionnement par le nombre indiqué
A : Air propané

B : Butane/Propane

N : Gaz naturel

V.M.C. : Ventilation mécanique contr6lée

PI. : Planche

——————— : Cadre de sous-ensemble fictif

Cadre de sous-ensemble vendu

RENVOI INTER-PLANCHE

page 2-4 page 2-6

[ 26 —{E]

Pour I'assemblage des piéces (tube et départ chauffage), suivre les indications suivantes :

- E repére de connexion de piéce,

- 2-4 et 2-6 pages ou se trouvent les piéces.

MARS 1998

Page 1-4



SECTION 2 - VUES EN ECLATE

Informations concernant les chaudiéres :

1 - Colonne “APPLICABILITE”

a) Puissance :

23 Valable pour les chaudiéres 23 kW
28 Valable pour les chaudiéres 28 kW
b) Types de chaudiéres :
GLM Piéce valable pour les chaudiéres GLM
GVM Piece valable pour les chaudiéres GVM
V.M.C. Piece valable pour une chaudiére GLM V.M.C.
Aucune indication Valable pour toutes les chaudiéres
c) Gaz:
N Naturel
B Butane/Propane
d) Vase d’expansion :
5L Piéce valable pour vase 5 litres
8L Piece valable pour vase 8 litres
e) Type de sortie :
Cio Piece valable pour ventouse horizontale
Cao Piece valable pour ventouse verticale
Cuo Piece valable pour ventouse 3 CE
f) Jumelage ballon :
SGL Piece valable uniqguement dans le cas d'un

jumelage avec un SGL ballon

MARS 1998 Page 2-1



Planche 03 - HABILLAGE

Page 2-2

MARS 1998



2-3

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I N N A |
03
-1A HABILLAGE

10A S57671  i. PORTE ASSEMBLEE 1

20A S60271  i. . AXE TABLEAU ELECTRIQUE 2

-30A S60541 i ENSEMBLE DE RESSORT DE PORTE 1

40A . RESSORT DE DROITE } NOTE 1

50A . RESSORT DE GAUCHE 1

60A S57547  i. PATIN ANTIVIBRATION (/10)

70A S60010  i. GRILLE INFERIEURE 23 1

70B S60272  i. GRILLE INFERIEURE 28 1

80A S60024  i. CADRE TAB. ELECTR. 1

90A S57883  i. BANDEAU DROIT PORTE 28 1

100A S58496  |. HABILLAGE 23 1

100B S60534 . HABILLAGE 28 1

NOTE : RESSORT DE GAUCHE PLUS GRAND
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 04 - DOSSERET (implantation de la robinetterie)

Page 2-4

MARS 1998



2-5

PL. Q
S/ENS REFEESV?NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E
1234567
N I N Y N I |
04
-1A DOSSERET (IMPLANTATION DE LA
ROBINETTERIE)
10A S60325 . PLOT ANTI-VIBRATILLE (/10) 4
ELEMENTS DE FIXATION
20A S23142 . VIS BOIS TR 6X50 (/10)
* % *
30A . SORTIE SANITAIRE (Voir P1.08)
40A . ARRIVEE GAZ (Voir P1.13)
50A . RETOUR CHAUFFAGE AVEC CIRCULATEUR
(Voir P1.06)
60A . DEPART CHAUFFAGE (Voir P1.06)
70A . ENTREE SANITAIRE (Voir P1.08)
80A . DISCONNECTEUR
(CIRCUIT DE REMPLISSAGE)
(Voir PL.O7)
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des

articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



- ———

=0

AR

I
=

a0 20

Planche 05 - CIRCUIT EAU - CORPS DE CHAUFFE
ET DISPOSITIFS D’ENTREE, SORTIE

MARS 1998 Page 2-6



2-7

PL. Q
S/IENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |
05
-1A CIRCUIT EAU C.D.C.,
DISPOSITIFS D'ENTREE, SORTIE
10A S58423 . CORPS DE CHAUFFE 23 1
10B S58800 . CORPS DE CHAUFFE 28 L1
20A S58762 . . VIS PURGE (/10) 1
25A S60560 . . JOINT TORIQUE 11,9X1,98 i
EP 70 SH (/10) 1

30A S60071 . TUBE SORTIE SANITAIRE 23 1

30B S60072 . TUBE SORTIE SANITAIRE 28 1

40A S57011 . JOINT CAOUT. 12X18X1,5 (/10)

50A S60670 . TUBE RETOUR CHAUFFAGE NOTE 1 1
60A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

65A S60797 . FLEXIBLE TUBE RETOUR CHAUFFE/VASE 1
70A S45750 . JOINT FIBRE 12X14,5X1 (/10)

80A S60104 . TUBE RET. CHAUFF/CIRC. 23 1

80B S60352 . TUBE RET. CHAUFF/CIRC. 28 1
90A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

100A S60063 . TUBE ENTREE SANITAIRE 23 1

100B S60064 . TUBE ENTREE SANITAIRE 28 1

110A S57011 . JOINT CAOUT. 12X18X1,5 (/10)

120A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (10) :

130A S29916 . LIMITEUR DE DEBIT 8L BLANC (/5) 23

130B S29917 . LIMITEUR DE DEBIT 10L BLEU (/5) 28|

140A S60230 . DETECTEUR DEBIT ' 1

150A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

160A S60057 . TUBE DEPART CHAUFFAGE 23 1

160B S60058 . TUBE DEPART CHAUFFAGE 28 1

170A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

180A S57723 . THERMOMANO A BULBE 1

ELEMENTS DE FIXATION
190A S07453 . CLIP DE FIXAT. DE BULBE (/10)
* % %
200A | S8716148301 | . EPINGLE FIXATION (/10) 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 06 - CIRCUIT EAU - DEPART ET RETOUR CHAUFFAGE - CIRCULATEUR

Page 2-8

MARS 1998



2-9

PL. Q
S/IENS REFEELF:\/?NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |
06
-1A CIRCUIT EAU-DEPART/
RETOUR CHAUFFAGE-CIRCULATEUR
10A . DEPART CHAUFFAGE 1
20A S58003 . RACCORD DEPART CHAUFFAGE A BY-PASS 1
30A . MANETTE ROUGE SACHET 2 1
ELEMENTS DE FIXATION
40A .. VIS SACHET 2 1
* % %
50A S60466 . . TETE DE SOUPAPE 3 BARS 1
60A S57874 . DOUILLE DR. VIDANGE 1
70A S57011 . JOINT CAOUT. 12X18X1,5 EP (/10)
80A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) 1
90A . DOUILLE DEPART CHAUFFAGE SACHET 1 1
100A S25774 . . JOINT CAOUT. 20X24X1,5 (/10) 1
110A . . . ECROU 3/4 1
120A . RETOUR CHAUFFAGE
130A S60409 . CIRCULATEUR AVEC DEGAZEUR 30W 1
135A S60410 . CIRCULATEUR AVEC DEGAZEUR 50W 1
140A S57138 . PURGEUR 1
150A S57137 . JOINT DE PURGEUR 1
160A S20586 . . JOINT TOR. R17 EP851 GRAPHITE
170A S29144 . . VIS DE PURGE (/10)
ELEMENTS DE FIXATION
180A . FIXATION CIRCULATEUR (/2) SACHET 3 2
* % %
190A S60546 . .RACC.RET. CHAUFFAGE COMPLET 1
200A S60021 . . CORPS RET. CHAUFF. 1
210A S60020 . RACC. RET. CHAUFFAGE 1
230A . MANETTE ROUGE SACHET 2 1
ELEMENTS DE FIXATION
240A .. VIS SACHET 2 1
* % %
ELEMENTS DE FIXATION
250A S28417 . VIS C M5X8 AC.Z.B. (/10) 2
* % %
260A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) 1
270A . . DOUILLE COUD. RET. CHAUF. SACHET 1 1
280A S25774 . . JOINT CAOUT. 20X24X1,5 (/10)
290A . . . ECROU 3/4” (/10)
300A . . PLATINE CIRCULATEUR 1
310A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



al

40

PLANCHE 07 - CIRCUIT EAU - CIRCUIT DE REMPLISSAGE - DISCONNECTEUR

MARS 1998

Page 2-10



2-11

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
N I N Y N I |
07
-1A CIRCUIT DE REMPLISSAGE-DISCONNECTEUR
10A S60118  i. DISCONNECTEUR COMPLET 1
20A S60345 . . TUBE ENTREE DISCO. 1
30A S26047  i. . JOINT CAOUT 5,1X12X1,5 PB (1/10)
40A S60117 . . TUBE DISCO./OBTUR. 1
50A S26047  i. . JOINT CAOUT 5,1X12X1,5PB(/10)
60A S41659  i. . TUBE VIDANGE DISC. 1
70A S00224  i. . JOINT KLING 10X14,5X1 (/10)
80A S45486 . DISCONNECTEUR 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



130

Planche 08 - CIRCUIT EAU - ENTREE ET SORTIE SANITAIRE

Page 2-12

MARS 1998



2-13

PL. Q
SIENS REFEELRNTNCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |
08
-1A CIRCUIT D'EAU -
ENTREE ET SORTIE SANITAIRE
10A . ENTREE SANITAIRE 1
20A . DOUILLE COUD. ENTR. SANIT. SACHET 1 1
30A S25775 . . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB
(/10) 1
40A . ECROU 3/4” 1
50A S58004 . RACCORD ENTREE SANITAIRE 1
60A . MANETTE BLEUE SACHET 2 1
ELEMENTS DE FIXATION
70A .. VIS SACHET 2 1
80A S60293 . FILTRE SANITAIRE (/10)
* % % i
85A S57011 . . JOINT CAOUT 12X18X1,5EP (/10) SGL
90A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) ' 1

100A . SORTIE SANITAIRE 1

110A . DOUILLE COUD. SORT. SANIT. SACHET 1 1

120A S57010 JOINT CAOUT. 14X18X1,5PB (/10) 1

130A . . ECROU 1/2" 1

140A S60415 . RACCORD M/M 1/2” ALES. 14,5

ELEMENTS DE FIXATION
150A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) 1
* % %
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 09 - TOLERIE INTERIEURE GLM,
CHAMBRE DE COMBUSTION ET VASE D'EXPANSION

MARS 1998 Page 2-14



2-15

PL. Q
S/IENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |
09
-1A TOLERIE INTERIEURE GLM, CHAMBRE DE
COMBUSTION ET VASE D’EXPANSION
10A S56011 . CHAMBRE DE COMBUSTION 23 1
10B S56346 . CHAMBRE DE COMBUSTION 28 1
ELEMENTS DE FIXATION :
20A S55262 . . VIS AUTOFORM CBLXS-W M4X10 (/10) 2
30A S55289 . ECROU M4 DE TIRANT MOLETE (/10) 2
* % %
35A S58867 . . AGRAFE LYRE REF 053133 (/10) 2
40A S55490 . . AGRAFE (/10) 4
-50A S56012 . . JEU DE GARNITURE 23 1
-50B S56250 . . JEU DE GARNITURE 28 1
60A S28093 . CENDRIER 23 1
60B S57090 . CENDRIER 28 1
70A S60549 . CALANDRE AR/BUSE 23 1
70B S60550 . CALANDRE AR/BUSE 28 1
75A S60848 . BUTEE DE PORTE (/2) NOTE 2 2
80A S55559 . COLLERETTE DE BUSE D.125 1
ELEMENTS DE FIXATION
90A S22347 . VIS TOLE CBLX ST4,2-9,5F (/10)
* % %
100A S56930 . ENSEMBLE VASE D’EXPANSION 5L
100B S60626 . ENSEMBLE VASE D’EXPANSION 8L
110A S60256 . TUBE GONFLAGE VASE EXP. 1
120A . . VASE EXPANSION 5L 5L 1
120B . . VASE EXPANSION 8L P8l 1
125A S60589 . ADAPTATION P/VASE 8L (/3) 8L 3
130A S60094  i. PLAQUETTE FIX. VASE (/3) 5 3
ELEMENTS DE FIXATION
140A $23940 . VIS CBLX M5X12 A.Z.B. (/10) 5L
145A S31511 . VIS 5X25 AC.ZB (/10) 8L
* % %
150A S22018 . MANCHON D’ADAPTATION 125X133 23 V.M.C. 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



MARS 1998

Planche 10 - TOLERIE INTERIEURE GVM, CHAMBRE DE COMBUSTION,
VENTOUSE ET VASE D’EXPANSION

Page 2-16

L =



2-17

PL. Q
S/ENS REFEES\/IlENCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
[ T T TR R B
10
-1A TOLERIE INTERIEURE GVM,
CHAMBRE DE COMBUSTION,
VENTOUSE ET VASE D’EXPANSION
10A . TOLERIE INTERIEURE
20A S60547 . . CAISSON/BUSE 23 1
20B S60548 . . CAISSON/BUSE 28 1
30A S55410 . . PASSE TUBE CAOUT. D. 18 (/10) 2
40A S55409 . . PASSE TUBE CAOUT. D.14 (/10) 2
50A S55460 . . COUVERCLE CAISSON EQUIPE 23 1
50B S55599 . . COUVERCLE CAISSON EQUIPE 28 1
60A S55168 . . .JOINT DE COUVERCLE 23 1
60B S55532 . . JOINT DE COUVERCLE 28 1
ELEMENTS DE FIXATION
70A S23940 . VIS CBLX M5X12 A.Z.B. (/10) 3
* % *
70A S23940 . . VIS CBLX M5X12 A.Z.B. (/10) 3
75A S60848 . BUTEE DE PORTE (/2) NOTE 2 2
80A S56930 . ENSEMBLE VASE D'’EXPANSION 5L 1
80B S60626 . ENSEMBLE VASE D’EXPANSION 8L
90A S60256 . . TUBE GONFLAGE VASE EXP. 1
100A . . VASE EXPANSION 5L 5L 1
100B . . . VASE EXPANSION 8L 8L 1
105A S60589 . ADAPTATION P/VASE 8L (/3) 8L 3
110A S60094 . PLAQUETTE FIX. VASE (/3) 3
ELEMENTS DE FIXATION
120A S23940 . . VIS CBLX M5X12 A.Z.B. (/10) 5L 3
125A S31511 . VIS 5X25 AC.2ZB (/10) 8L 3
* % *
130B S56346 . CHAMBRE DE COMBUSTION 28 : 1
140A S55262 . . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10) 2
150A S55289 . . ECROU M4 DE TIRANT MOLETE (/10) 2
155A S58867 . . AGRAFE LYRE REF 053133 (/10) 2
160A S55490 . . AGRAFE (/10) 4
-170A S56012 . . JEU DE GARNITURE 23 1
-170B S56250 . . JEU DE GARNITURE 28 1
-180A G7A07 . KIT VENTOUSE (600 MM) 1
190A S56986 . . VENTOUSE 1
200A . . TUBE EXTERIEUR 1
210A S55497 . . NEZ DE VENTOUSE 1
220A S55496 . . TUBE INTERIEUR 1
230A S56731 . COLLIER DE VISITE D.100 EQUIPE 1
240A S56734 . . . COLLIER DE VISITE D. 60 EQUIPE
250A 556224 . . DOUBLE COUDE 1
260A S55488 . . DISQUE COLERETTE 1
270A S55489 . JOINT TORIQUE 94X5 MOUSSE 1
ELEMENTS DE FIXATION
280A S56313 . VIS TOLE POZ N7X9,5 SPI (/10) 4
i *kx i i i
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



" 70
40— -

120 R al -
100 — fﬁ

60— “H

"-\-\_\_\_\_\_:

T TEN

Planche 11 - CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME D’ALLUMAGE GLM

MARS 1998 Page 2-18



2-19

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
N I N Y N I |
11
-1A CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME
D'ALLUMAGE GLM
10A S60270  i. BRULEUR GLM723H A/ELECTR 23 1
10B S60467  i. BRULEUR GLM28H A/ELECTR. 28 1
20A . BRULEUR 23 1
20B . BRULEUR 28 1
ELEMENTS DE FIXATION
30A S27137  i. . VIS CBLX M4X6 A/T. COURT (/10)
* * %
40A S60551 . ENSEMBLE D’ELECTRODES 1
50A $60297 . ENSEMBLE D’ELECTRODES
D'ALLUMAGE 1
60A . ELECTRODE D'ALLUMAGE 2
70A . SUPPORT D’ELECTRODE T.7H 2
ELEMENTS DE FIXATION
80A S55262 . . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10)
* * %
90A $60238 . ELECTRODE CONTROLE COMPLETE 1
100A . ELECTRODE CONTROLE 1
110A . SUPPORT D’ELECTRODE T.7H 1
ELEMENTS DE FIXATION
120A S55262 . . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10)
* * %
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



a1 e

150 —b

40—

Planche 12 - CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME D’'ALLUMAGE GVM

Page 2-20

MARS 1998



2-21

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
N I N Y N I |
12
-1A CIRCUIT GAZ - BRULEUR ET SYSTEME
D'ALLUMAGE GVM
10A S60306  |. BRULEUR A/ELECTR. 23 1
10B S60433  i. BRULEUR A/ELECTR. 28 1
20A . BRULEUR 23 1
20B . BRULEUR 28 1
ELEMENTS DE FIXATION

30A S27137  i. . VIS CBLX M4X6 A/T. COURT (/10)

* * %
40A S60478 . ENSEMBLE D’ELECTRODES 23 1
40B S60537 . ENSEMBLE D'ELECTRODES 28 1
50A S60538 ENSEMBLE D'ELECTRODES D'ALLUMAGE 23 1
50B S60539 ENSEMBLE D'ELECTRODES D'ALLUMAGE; 28 1
60A . . ELECTRODE D'ALLUMAGE 1
70A . . ELECTRODE D'ALLUMAGE 1
80A . SUPPORT D’ELECTRODE T.7H 2

ELEMENTS DE FIXATION

90A S55262 . . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10)

* * %

100A S55398 .. CONNECTEUR D'ELECTRODE (/10) 2

110A $60238 . ELECTRODE CONTROLE COMPLETE 1

120A . ELECTRODE CONTROLE 1

130A . SUPPORT D’ELECTRODE T.7H 1

ELEMENTS DE FIXATION
140A S55262 . . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10)
* * %
150A  {S8716140708 . PASSE FIL 4X12X8 (/10) 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



130
.
250

140

120

—_—— - — _— —_— _— —_— — —_— - —_— — —_— — —_— = —a

Planche 13 - CIRCUIT GAZ - RAMPE ET ARRIVEE GAZ

Page 2-22

MARS 1998



2-23

PL. Q
S/IENS REFEEFJNCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |

13

-1A CIRCUIT GAZ - RAMPE ET ARRIVEE GAZ
10A . RAMPE EQUIPEE
20A S60070 . . RAMPE AVEC INJECTEURS D.1,10 23N 1
20B S60435 . . RAMPE AVEC INJECTEURS D.1,10 28N 1
30A S60372 . . RAMPE AVEC INJECTEURS D.0,62 23B 1
30B S60540 . . RAMPE AVEC INJECTEURS D.0,63 28B 1
60A S60226 . ECROU RAMPE 1

ELEMENTS DE FIXATION
70A S20777 . . VIS C M5X30 AC.Z.B. (/10) 2
* % % :

80A S60014 . TUBE LIAIS. GAZ BOIT/RAMPE 1
90A S02211 . JOINT CAOUT. 16X20X1,5 PB (/10) i

100A S25775 . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10) 1

110A . ARRIVEE GAZ

120A . DOUILLE DR. GAZ SACHET 1 1

130A S25775 JOINT CAOUT. 20X24X1,5 NI (/10)

140A . ECROU 3/4” 1

150A S60012 . ROBINET GAZ 1

160A . MANETTE JAUNE SACHET 2 1

ELEMENTS DE FIXATION
170A . VIS SACHET 2 1
* % %

180A S60570 . TUBE ARRIVEE GAZ EQUIPE 1

200A S25775 . . JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

220A S60495 . . DIAPHRAGME GAZ @ 4,55 GLM 23N 1

220B S60275 . . DIAPHRAGME GAZ @ 4,4 GVM 23N 1

220C S60760 . DIAPHRAGME GAZ @ 5,3 28N 1

240A S25775 JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB (/10)

ELEMENTS DE FIXATION
250A S60233 . EPINGLE RACCORD (/10) 1
* % %
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



10
20

[

R

iyt

Planche 14 - CIRCUIT GAZ - BLOC GAZ

MARS 1998 Page 2-24



2-25

PL. Q
S/IENS REFEEFJNCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
I I I N B |

14

-1A CIRCUIT GAZ - BLOC GAZ :
10A | S8747003377 | . BOITIER GAZ NAT VIS (2,3) 28N 1
10B | S8747003379 | . BOITIER GAZ NAT VIS (2,6) 28N 1
20A | S8747003378 | . BOITIER GAZ BUT VIS (1,6) 23B 1
20B | S8747003380 | . BOITIER GAZ BUT VIS (1,8) 28B 1
30A S00869 . ECROU PAL 3/4” (/10) i 1
40A S60416 . ENTRETOISE DIA 27X30X7 (/10)

03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des

articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 15 - TABLEAU ELECTRIQUE

MARS 1998 Page 2-26



2-27

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
N I N Y N I |
15
-1A TABLEAU ELECTRIQUE
10A  S8717207402 . TABLEAU ELECTRIQUE 1
20A $60529 . FUSIBLE 2 A TEMPORISE (/10)
30A S55753 . FUSIBLE 1,6A (/10)
ELEMENTS DE FIXATION
40A S20777  i. VIS C M5X30 AC.Z.B. (/10)
* % *
50A S23940 . VIS CBLX M5X12 A.Z.B. (/10)
60A S60449  i. ECRAN THERMIQUE GLM23 1
60B S60563  i. ECRAN THERMIQUE GLM28 1
70A . VIS DU TABLEAU ELECTRIQUE 2
80A S55215  i. OUTIL DE REGLAGE 1
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des

articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 16 - CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION BLOC GAZ GLM

MARS 1998 Page 2-28



2-29

PL. Q
SIENS REFEEF;NCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
N I N Y N I |
16
-1A CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION GLM
10A S60328 . CTN SPOTT 1
ELEMENTS DE FIXATION
20A S55262  |. VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10) 1
* * %
30A S28350 . THERMOSTAT LIMIT. 120°C 1
ELEMENTS DE FIXATION
40A S37306  i. VIS TRIGOS CBLTXS-W M3X6 (/10) 2
* * % H
50A S55262  |. VIS TRIGOS CBLTXS-W M4X10 (/10) 1
60A S60252 . CTN CHAUFFAGE 1
ELEMENTS DE FIXATION
70A S37306 . VIS AUTOFORM CBLXS-W M3X6 (/10) 2
* * %
80A S60326 . FAISC.ELEC. GLM 1
90A | S8714411136 | . Cl CODAGE GLM23 NOTE 3 1
90B | S8714411137 | . Cl CODAGE GLM23 V.M.C.
NOTE 3 1
90C | S8714411146 | . Cl CODAGE GLM28 NOTE 3 1
100A | S8714707012 | . ATTACHE CI CODAGE (/10) 1
110A | S8714500055 | . CTN SANITAIRE 1
120A | S8710205076 | . . JT CTN SANITAIRE (/10) 1!
130A | S8716148301 | . EPINGLE FIXATION CTN (/10) i
03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Planche 17 - CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION BLOC GAZ

MARS 1998 Page 2-30



2-31

PL. Q
S/ENS REFEESJ'ENCE DESIGNATION APPLICABILITE T
REPERE E

1234567
A T T N N
17
-1A CIRCUIT ELECTRIQUE ET REGULATION GVM
10A S57899 . EXTRACTEUR 23 1
10B S60439 . EXTRACTEUR 28 1
20A S57908 . DIAPHRAGME DIA 70 23
<1,5m C12, C42 1
20B S60571 . DIAPHRAGME DIA 55 23
<4m C32 1
30A S60300 FAISCEAU EXTRACTEUR/TABLEAU ELECTRIQUE 23 1
30B S60530 FAISCEAU EXTRACTEUR/TABLEAU ELECTRIQUE 28 1
ELEMENTS DE FIXATION
40A S55262 . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10) 4
* % % :

50A S57759 . MANCHON RACC. EXTRACT. 1
60A S60542 . TUBE DE LIAISON VERS EXTRACTEUR (/2) 2
70A S60553 TUBE DE LIAISON EXTRACT./MANOSTAT (/2) 23 2
70B S60554 . TUBE DE LIAISON EXTRACT./MANOSTAT (/2) 28 2
80A S60543 . TUBE DE LIAISON VERS MANOSTAT (/2) 2
90A S60333 . MANOSTAT DIFFERENTIEL 23 1
90B S60649 . MANOSTAT DIFFERENTIEL 28 1

100A S60252 . CTN CHAUFFAGE 1

ELEMENTS DE FIXATION
110A S37306 . VIS AUTOFORM CBLXS-W M3X6 (/10) 2
* % %

120A S60052 . FAISCEAU SIGNAL 1

130A S60303 . FAISCEAU ELECTRODES D'ALLUMAGE 1

140A S55262 . VIS TRIGOB CBLTXS-W M4X10 (/10) 1

150A S8714500055 . CTN SANITAIRE 1

160A S8710205076 . . JT CTN SANITAIRE (/10) 1

170A S8716148301 . EPINGLE FIXATION CTN (/10) 1

180A S28350 . THERMOSTAT LIMIT. 120°C 1

ELEMENTS DE FIXATION
190A S37306 . VIS TRIGOB CBLTXS-W M3X6 (/10) 1
* % %

200A S8714411138 . Cl CODAGE 23 NOTE 3 1

200B S8714411147 . Cl CODAGE 28 NOTE 3 1

210A S8714707012 | . ATTACHE CI CODAGE (/10) 1

03-98 EGALIS

Les articles sont inscrits sur la nomenclature dans l'ordre du repérage. Les numéros repéres des
articles non illustrés ou des composants éclatés sont précédés d'un symbole graphique



Page 2-32

rugqus
e | et i
H

y MA| ds AL
TUCEIETS B f aanaton WY -
“ AT

i o5
“.__#__u._wﬂ_ — WIFL N
FErEATH
o B 301 —
LIS
L2 _l_ HEERI WY
. T
|_ g
P u HIoH uﬁuﬁww =
] oema = k <
i ]
- e a bt l ﬁ@a? JUR L TR :@_u
T 0z
OLLS ars S R e T3
Y v e
i R

Lol

T
JTTUFHAN 5 T LV =01 E 1L E,Hun_m-n.__m _#g_

TEPAWITT R ST LT TS

Planche 18 - SCHEMA DE PRINCIPE GLM

MARS 1998



nuguT A =
¥ soach v i i
o B | uiins n|_ e
...l.":
ST BILE -
FUTYINTES ITAT 07 T NE.1aL T _ L . rpoucpudlff v
MH| | x| R e
| & SR HVAE -
E Fponay s Tz Ly )
M
TUTVIINTES ML
q.I5 GI5
[n]
I I DT
TR YH B2 T = WFTYTLALS
fch )
LS —

_ _ _H_EHU__-_ 1l
L T W GELS E HnuHﬂ.w nmI_H.w
LT 4 s o S
AP o Eabepin
F s s L) TEeLens

Lo

JITCATANS TELNLZ0EHT. B PEILT ___\ H_
"

Tl AT

TAWTTYL SJCCe{l 27T

Planche 19 - SCHEMA DE PRINCIPE GVM

Page 2-33

MARS 1998



NOTE COMMENTAIRE
1 Les tubes retour chauffage S60067 (23kW) et S60351 (28kW) ne sont
plus disponibles et sont remplacés par un tube + un flexible.
2 Ajout de butées de porte sur les modéles a partir de Janvier 1998.
3 Attention, bien vérifier le type d'appareil sur I'étiquette.

Page 2-34




DESCRIPTIFS DES SACHETS

Q
—
[P}

58475 SACHET 1

DOUILLE DEP. CHAUFFAGE
DOUILLE COUD. RET. CHAUFFAGE
DOUILLE COUD. GAZ

DOUILLE COUD. ENTREE SANITAIRE
DOUILLE SORTIE SANITAIRE
ECROU 3/4” ALES.21

ECROU 3/4” ALES.17,5

ECROU 3/4” ALES.19,5

ECROU 1/2” ALES.14,8

JOINT CAOQOUT. 20X24X1,5 NI
JOINT CAOUT. 16,5X23,5X1,5 PB
JOINT CAOUT. 14X18X1,5 EP

PR WRRPRPNRRRERERE

S60536 SACHET 2

MANETTE ROUGE
MANETTE JAUNE

MANETTE BLEUE

VIS

N )

S60535 SACHET 3

ECROU CIRCULATEUR
RONDELLE 9X18X1,5
PASSE-FIL 9X14X2 PVC
RONDELLE PLATE L 6U AC.ZB
VIS H M6X16 AC.Z.B

NNDNDNDN

Références des équipements de transformation

Type d'appareil GN en B/P BP en GN
GLM 23 60 503 60 504

GLM 23 V.M.C. 60 503 60 504
GLM 28 60 880 60 878
GVM 23 60 503 60 505
GVM 28 60 880 60 878

Page 3-1



Maintenance

(D

—

trad)

m"

—

HHEBTSERYECE DEMLITDE CEHALFEVCGE

[oig)

™

—

1 B ESAITIRE
(oo d

FRULEUR. B SERVICE
(ooigg<)

Loaedl] =

v

<}

7

ETAT DES IEDE BIC4S DEDEFAT
VAT A =] AEAME IED AIDRIEE
——— LED YERTE ETEHTE
(e oy poazzas ot ionnent)
LELrs Fo1F3ES ETEHTES .
WIRE
B ked vtk Endion nd) T
WD - HMESATIVRIE PAS
(e b eas Lods Bnckio nnend)
HE FAIDRLE B.5 A= WIRE
[l ik ras Lads Bk ionnent)
1FD ALDRIEE FLE
YUIRE - (dnand & ¢ haflg e
=1"ETEY
Wl =- LES # LELrs CLERTCITRAT LEATEARAT
R - IALED I3 TE
LEITRRIT
S — WAL LALED cLFZETE LA LED CLERETE
LEATR[RAT RFI RIRAT
R = LES 2 IE{r: GG TRIT RAFIDE [RTT
o LALED I TRIT
WRE ® AT (BT
LA IED IR EI TRHT - O
WIIRAL — ANTRES DERALTSHCH LISTES (I DESELE

MARS 1998

Page 3-2



MARS 1998

IHTERRUFTELR SECTEUR HoN- TRHER:
DE FiE A¥NT - LINTERFFIELR:
SUR LA PO TGN T ENFOTIGNT
G
L
FRESEMCE TN 0¥ HOM VERIFIER
EMTRELES BOFME 5 *  LATBIENTATIGH SECTEVR
Ty ET (¥ DE $T12 DE LA SHADIERE
l G
REVFLA R LE
FUSIELE F1H5 " TFLEAS FLESTRE)UE

(81113
b )

Ronplac o Lx bible 4 ca haoch o Lo s d u dibud.
Par memple bl sndo e & mantais: son nadon
o Jibud inkeones de Lok et g du ciczubbeur,
dutmmebcmatcur oudu Bhlay o rique

AFAMELED FAGEME §AILRIE PULGREDES DRUMIE S

HOM

BIIELE F2 H% L RER

TABIEAT BLECTRIGE

REMPLACET FUSIELE
F ERLFTER s <:LaRD B [EMT 5
A DELEAS FLECTRRE

LALED YERTE E 5T DEFECTUELRGE
RENPLACER.LE TARLEAS FIEZ TR UE

[T

wle UCL. ..

Page 3-3



THERMOSTTOU | o FLAER ST
| HORIOGEFRANCHES »  BITRE'LS ET'LR'
BYTRE "L BT TR DEST
DESTA
‘l el
.*.‘-'E:ﬁlfm Fi5 DE
CHAUMUIT [0d|  PRESE®AE 50 Ve VEFIEL 2 Do
LAFMREIL |  BATRE'TE ET'LE DAMELLEE
D EARRE BT DEST LIALEE
CILHORIGEE
T FALLENEHT —
o l eilg
k-
LALED ETIR
RCNFGE PRESRE:E 24 V= N THEROSTATOY | pqeer FLACERIH
| HOMLOGEFRAEHE i
EiT RTRE 5" 4 "2 "|  BITREIETU i o
DEETUEISE be = .
FESPACER
LETABLEL -
ELE:TREIIE
PS5 DE
DEALDE CHAUBRARE
eilg an
DAELTEE
CIULHORIGEE
r
THERMOSTAT O MO PLAGERUH STRAP
— WM | ppocEBRICHE E“TTRE"I“mﬁ
“FUETVT —— ENTRE 3" i st
mﬁﬁiﬂ‘m’ ET "3 tT5TH8 DESTIA
y DU
il
Fi5 DE
DEALIE CHAUERARE
VERIFIER: IE. THERM[CISTAT
DAELTEE
CILHORE
FIESREE INMEHOTLOGE -
(A LR TTE T Im',._ LA ER:
TAFIEAIN ELRC TRIGAE) e
LE TARLEAIS
ilg h
DEFRAE-HER
1 e THLR: M
IS FROGRAMRLATELR.
AAMTRUHT L LED
RO TR
COFRECTERBAT
VERIFIER.
LEFRGRARLTER
G THORICHE

Ty

MARS 1998

Page 3-4



DERRAMCHER
N PULSAGE BALT IE SO MMECTEUR DEE M HER,
CHALUDE SMITAIRE DE T 16 AR IE 1E DETETER
EST B <0URs Mo | ELEAVELECTREAE | MM DEDEEIT B | HoM REAFLASER.
LA CHALDIERE - VERIHEF. p| CHAUDE SAMITAIRE -
FaM:TINHHE JANTIHUITE YERIFIER LE
HCFALLEEMT BN EMTRE IES SR MT4T S CONTIMUITE
MODE SHITAIRE 19 BT 0 (FILS VERTS) EMTRE LES BORMES DETECTHE
(PULSAGE EN GRS (PULSAGE EN COURS)
DE
il il el DERIT
¥ A CHAVDE
LA LED FalficE REPJRER SAMTTATRE
EST DEFECTUELSE FROLAER I BEA LA B
B OFLAERLE 1E TIEIEAT LE FATSCEALT
TABLEMT ELEZTEENIE ELE:TRTUE
FLE:THIGUE
LA <FUMDLERE ESTIMMS
HH FRFLICER
1M EMVTR HHEA [ENT - LR FLE-TRITUE
TRES FRaID (IMEERIELR. A 5 L
l eilg
LACHAUDIERE R TR HHE _
EMACIDE "HORS GED' .
L
LEASDELL CHADIERE N
E5T s0115 PRES S0 e REMEDIER A7 T EEALT
BT LAIR ESTFURGE
oI
¥
[ ———— ol REPIRER VT REAPLAC R
MORALLOUCIRULATER = ™ LE CIRCULATEUR
0V S0 RASCORDEENT
oI
¥
THERIG STAT 9RSHAEEE N CHAMGER, THERAIG STLT
ET ¢ARLAGE BaM5 7 W ARCHAIFEE O EATSCET
T
¥
RBFLACERLE
TARLEA EIE: TRI;VE 1
i
1

MARS 1998 Page 3-5



ALBIBIDICH | oo REMEDIER
BIGAZ CORRESTE . AT ERALT
ETTRESRICET T Ir AIGIEATATICET
2 CORRESTE GAE
} o
RETTRER LE FAREALT LORED
AT REDRLRRER RED L RRAGE AIGITAGE REPARER LT
LACHAUNERERT | BB | oo he s rp Lot ET W | REMPLAGER
EEEE-TUSAT " 1H A ELECTREE RAC O RDEALRAT | LE5 ELECTRODES
I REAFACRALENT P IAIT S DES ELECTROD BS iy
[ FLAMIME APPARATT AT A T BTGP RACCO RO (EHTS
TRAVERS INTHUELO T
LT 1r [n 101 # I
DEERAACHER LE R FLAGER
COTHE: TEVUR 5TLG LE TAELEAIS
FURLE TAFIEANS ELE:TRIEIUE
ELEC:TRIEIUE
ALESURER LA
RESETAF:E BMTRE 11 EERAEHER
msmc;mm;:ﬁ T 7ETH LES ¢ COHAECTEURS
DT ELOG GAE
BT ET ) ALESLIRER. REMPLACER
FILSALRRNG, LAREISTREE LEBLOC GAZ
165 2 ALESURES DES 2 BOBHES
ICHABRTT BAVIRGIT MRS
100gy 1005
oL ]L W
REFIRER
OV RBILACER
¥ LES FATCEAN,
ETEHDRE
LA ¢HUMIERE REE RAACHER 5T1G
RETIRER LES ¢ ATCITS D EERAF-HER
DE FAE AT R ESAVER BT FLICER
ET ¢HAMEFRE e ® o) GURR-E% LES et EC-TEUES Lkglrm
DIE COAEUETICHT. o LELE: TR E. DEs ELEZTROYSTEES FLE-TRELE.
LETAT, LA TGSITER I THTSTEH DE SECURITE
ETLECARLAGE INIELLx GAE
DELELE:TRODE 4 (BB TIES b
O THIE TR FRESB¥:EDE & Y=
AT O RRE TS PETDAHT
LA FHASE TFATLURLAC
| o AR IESDER
L COHHECTEURS 7
I BB R HER
LE OB TEUR lm
T 16017 —_—
TYEIEA]T FIR; TREIUE -
COHTHULTE BHIRE RELAER
LE oML TS 11 LERLOC G2
(FILCITALT
ETLELE:TRODE
I FHEATICH
y S
IESKITAL DF DEFAUT | 16T | LESGMALDETERIT
AFFARAIT A0 D EEUT APRLFT B B DB
0F T4 D BLADE. RESPLAGERLEBLRAC G AL
y M
B FLACER
LE TAELEALT
ELESTRIEIIE g
£

MARS 1998

Page 3-6



K

15 &:CaMMES TEUR, 5T1G HIN BBy
ESTEIEM CCOMMESTE . T4 =
$UR.LE TAFLEAIS EIECTRE1UE
oL
RETTRER LE ¢-COMM - TEUR:
ST16 INT TARLEALS ELE-TREUE o IL ¥ 4 CCONTIHUITE -
ALESUIR.ER, LA RESTSTAME. 1155 FILS CORANGES [ " | REMREROURRMILACER
EMTRELES ¢OMTACTS 9= 17 ET 16 40J 5T 16 LER FAL:E:EALY
17ET 18 (HL5CIRAN GES). ALASTH
LAAMESURE DCNHNE ENTRE EAVCEALDE S MITARE
1 ET0 M ERL
G G
REAFLACER LA TN B3
)
ﬁEﬂﬂEﬁé?MﬁEﬁgﬁi IL ¥ CCINTIMUITE
EMTRE LES ¢-CIN Tl . DS FILS TGRS HaN RETARER. G\ REMPLACER,
12ET 13 (HLSREIGES), - "
12 BT 12007 5T 16 LES FATSLEON
LAAESLRE DCIMME ENTRE A LA T ALRELGE
1ET30 HaHAiL
CnL i
r
READFLACER Td <TH<H
r
ALES/RER: LA RE TSTAMCE DEE R H-HER
ENTREIESCONDATS | pygy LESOUHMECTELRS DES |y
7 ETA (FILS ALRRCNG FUIS o|  BUTDMESALARRGHG | FERIFLAC
SET 10 (FLSALRTING ET ALEELRER BLAx w2
LE5 2 ALESURES TXIHMENT LELR S RESFTAMCES
ENVIRAN 160 &2 o oF
£aT Gl
]
REACPLACER. REPARERCIS REMFLACET:
LE TAFLEALS EIECTRIGUE LE FATSCEALT

MARS 1998

Page

e YR



INTERRFIEVE " FOR L 6" sl BCELAMGER TAELEAL
BN I G L - ELETHIGUE.
e
L 3
REAETTRE EN K SITEIN ]
YEIRALL" -
L
15 §THDITC ATICING
TCITMMEES
P43 LES LEDS CHANGER
DURANT M LETIRELEA
LEDEEAFT FLE:TRTE
ME <CaRRESICIMD
AAEUNGAS
DESITT
L4, TR PERATURE.
DE TEATCHME
EST IHSUBELSANTE. LALRIENTATIGN | o
LEDERIT G2 | |  &AZ ESTA REAUTER
TFOap EIBLE UME PRESION LA FRE SI0M 642
(AVE: LE BIETHET SATISFATSANTE.
CIUVERT
ATALLYRORG
l el
LETIRER LE
COMMESTELR 5TLG ngﬁﬁﬁggﬂiﬁm
AR IE TAFLEALT
HEDIUE | MON DELL HGH EANGER
IA RESISTINGE EMTRE[ 7]  BUEINE ELEUE *| IEELGCEE
LESCONTACTS 1 ET 2 ALESLRER
(HLSELAS ET T\ RESTSTANCE -
£ ENVIFOIN 36 0 W ar
l il =111
'|r
CELAMGER REPARER
LE TAELEALS ORISR
ELEZTRIGUE LE FATSCEALS

MARS 1998

Page

mle 'E L.~



GG\/M

REMPLACER
1E TABIEALT
FLE:TREIUE

LE FRESRISTAT
4 PAS FEFALE
TUEES ET
CLOTMBETETEALT
(%1 4

EIIMEIER

DEFLT

.|rI3l'L|I

YRIEGE
PAEERLGE
IERET

ETINETER

DEENIT

LEPARER]

FAGCEAT

AFRETEF. L' AP R.EIL
15 YRITILATELR. COHTIITE
TOURHE AMHT EMTRE
T AFFEFAGE DEFALT LES & (TN TS
DB STAT
el i (e}l
REFLAER
FRESMISTAT
3
DECHIESTER
1IE FRESHISTAT ET
AILLRLLZE Rﬁﬂ%umm
AT FOEATR #e| T THTUITE BILE
DEDEFAT LES 2 BORES
DT FRESISTAT
LD
L TR -TER TR
y U CI1I
LE PRESECISTAT
ALIUVERT
BT Bt TRHHERAT
VERTFIER.
LLYRIMIGE
LES TUEES,
LE FRESOSTATET
LES B CFDEALRTTS
Y
RETTRER
LE ¢:CHEE: TR
INTSTIG
CLHTIHUITE
DESCONTACTEDE
FII=RIRS 15 ET 15
AN PRESSISTATS
REFLAER
LE T4RLEAT
ELE.TRIAVE

Lol =

MARS 1998

Page



MARS 1998

GLM
B11BS

DEFAIT 2FOLTT.

r

RAZCORDERENT BTN
LA RRECTRAENT IHSTAILE
ETPA55AGE LIERE ¥

| ou

PASSGE DESTROIITS
DECLIBEUSTEIH DAMS CLRPS DE
HALUFFE : LIERE ¥

CLRRTLEER D EEALT

¥

L
r

REAPLACER TN 2 F.0LTT
DEEMIT DISFARL

METTCAYER ! CHAMGER
CLIRFS DE CHALFEE

1r

1018
O -—

REMPLAERLE
‘CAFLEAN FLECTRICAE

Page 3-10



MARS 1998

GLM - V.M.C.

Bl 1- V.M.C.
DEFALT I EXTRACTIOH
YaLs.
3
RACCORDEEN TYALS. —_—
CORR B TRALENT IHSTALLE - 01 BRI GER I ERALT
ET PASAGELIERE
il
)
M
DEEIT YALS SORRECT _ 01 B GER ) EEA1T
il
k)
PASSAGE 1S PRODUITS
DE (AEUSTRI N DANSC0RPS DE Mo - HETTLYER | CHAMGER
CHAUERE PASSL GELTERE CLaRFS DE CHAUFFE
L
RBPLACER STHYALL MM REMFLACERLE
DEFALT DISFARIS? o TIELEAS FLE: TR 1UE

_.Jn::m
oK

TR

Page 3-11









Agences e.l.m. leblanc

REGION PARISIENNE :

93000 BOBIGNY :
79, rue de Stalingrad

78220 VIROFLAY :
150, av. du Général Leclerc

92700 COLOMBES :
4, av. de Stalingrad

75011 PARIS :
22, bd Richard-Lenoir

75017 PARIS :
31, rue Brochant

75019 PARIS :
61, rue Armand-Carrel

94200 IVRY-SUR-SEINE :
26, rue Robert Witchitz

REGION OUEST :

14000 CAEN :
69, rue Victor-Lépine

44100 NANTES :
46, bd Boulay-Paty

35000 RENNES :
83, bd de Metz

REGION CENTRE-LOIRE :

18000 BOURGES :
12, rue Florentin-Labbé

45000 ORLEANS :
10, rue du Maréchal-Foch

37700 TOURS-ST-PIERRE-DES-

CORPS :
24, av. Lénine

Tél.:
Fax :

Tél.
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.
Fax :

Tél.
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
: 02.38.81.04.63

Fax

Tél.:
Fax :

REGION AQUITAINE-LIMOUSIN :

33800 BORDEAUX :
102, rue Francin

87100 LIMOGES :
2, impasse Daguerre

REGION MIDI-PYRENEES :

BAYONNE :
64600 ANGLET
16, rue de I'industrie

64000 PAU :
8, rue Baudon

66000 PERPIGNAN :
12, rue Fernand Forest

Siege social

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

. elm.leblanc

01.48.30.12.13
01.48.96.87.00

01.30.24.83.46
01.30.24.55.35

01.47.60.03.36
01.47.81.33.29

01.43.55.26.50
01.43.57.69.98

01.42.63.25.56
01.42.63.39.29

01.42.40.22.15
01.48.03.38.94

01.49.60.69.03
01.49.59.08.80

02.31.52.08.31
02.31.34.96.32

02.40.76.94.91
02.51.83.92.54

02.99.38.58.34
02.99.63.79.04

02.48.70.84.12
02.48.69.05.23

02.38.62.23.18

02.47.44.33.40
02.47.32.81.48

05.56.92.78.17
05.56.92.05.19

05.55.77.31.87
05.55.79.51.88

05.59.31.08.08
05.59.52.98.98

05.59.27.11.96
05.59.27.47.97

04.68.54.77.77
04.68.55.13.45

31200 TOULOUSE :
64, rue de Fenouillet

REGION NORD :

59000 LILLE :
8, rue Moliére

REGION EST :
BESANCON :

25220 ROCHE-LEZ-BEAUPRE
Z.1. de Thise - route de Besangon

54000 NANCY :
6, rue Foller

57000 METZ :
105, rue Kellermann

51100 REIMS :
Z.A.LANEUVILLETTE
24, rue de Bétheny

STRASBOURG :

67460 SOUFFELWEYERSHEIM

30, rue des Tuileries

REGION SUD-EST :

13010 MARSEILLE :
97-99, av. de la Timone

34000 MONTPELLIER :
49, rue Frédéric-Bazille

06300 NICE :
19, rue Beaumont

83200 TOULON :
13, rue Gorlier

84000 AVIGNON :
23, route de Montfavet

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

05.61.47.70.60
05.62.72.01.69

03.20.52.28.56
03.20.88.43.42

03.81.80.73.71
03.81.50.16.41

03.83.35.02.84
03.83.37.23.67

03.87.63.23.02
03.87.56.07.90

03.26.04.89.65
03.26.04.89.63

03.88.20.20.66
03.88.20.57.54

04.91.78.67.00
04.91.83.07.21

04.67.65.76.75
04.67.22.59.28

04.93.89.64.10
04.93.89.35.67

04.94.24.31.86
04.94.24.38.21

04.90.89.10.51
04.90.87.74.38

REGION AUVERGNE - RHONE - ALPES :

69008 LYON :
154, av. du Général Frére

03100 MONTLUCON: :
34, quai de Verdun

38000 GRENOBLE :
10, rue Léon Sestier
Z.A. le GEAI

CLERMONT-FERRAND :
63540 ROMAGNAT

Centre Commercial “Les Perouses”

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

Tél.:
Fax :

04.78.00.02.39
04.78.76.26.09

04.70.29.09.96
04.70.29.96.50

04.76.49.53.60
04.76.70.26.76

04.73.62.00.00
04.73.61.13.69

e.l.m. leblanc 123, 125 rue Diderot - 93711 Drancy Cedex
Téléphone : 01 43 93 30 00
Télécopieurs Service Commercial : 01 48 30 86 21 - Service Aprés Vente : 01 48

32

03

REF. N° 94940B - DOCARET 01.45.80.20.30



